
КО СУ КАРАЂОРЂЕВИЋИ? Династија кпја у 
свпјпј крви има гене Карађпрђа и Рпманпва! 

 
Династија Карађпрђевић, кпја је легитиман титулар Србије чији старешина Александар 
II Карађпрђевић има све правп на круну Србије јер оегпв птац Петар II пд Југпславије 
никада није абдицирап, крпз истприју задужила је нашу државу а у оенпм ппрпдичнпм 
стаблу и крви ппред славнпг Карађпрђа – пснивача ппрпдице има и гена славних 
Немаоића, Рпманпвих из Русије, кап и краљевске ппрпдице из Румуније, али и пних из 
Грчке! 
 
 
Титуле кпје су Карађпрђевићи тпкпм истприје нпсили су: кнез Србије, краљ Србије, краљ 
Срба, Хрвата и Слпвенаца и краљ Југпславије. 

Династија Карађпрђевић ппшиое впждпм Ђпрђем Петрпвићем кпга турци назваще 
Карађпрђе или Црни Ђпрђе. Пн је ппдигап Први српски устанак и дап иницијативу за 
ппшетак Другпг устанка. Када га је Милпщ Пбренпвић убип, да би турцима дпказап да је 
веран, оегпв син Александар Карађпрђевић пдлази у инпстранствп, али се ппсле извеснпг 
времена враћа у Србију, тај перипд владавине се зпве владавина уставпбранитеља. 
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Александар се пженип Персидпм, кћеркпм впјвпде Јеврема Ненадпвића, са кпјпм има 
деветпрп деце, шетри ћерке и пет синпва, пд кпјих трпје умире на рпђеоу, пстају самп 
Петар и Арсен. 

Мајским превратпм 1903. гпдине на власт дплази Петар I Карађпрђевић (1844-1921) син 
кнеза Александра, за кпга кажу да је бип најсавеснији владар свих времена у српскпј 
истприји и назван је “Пслпбпдилац” из пправданпг разлпга, испунип је дедин сан, 
пслпбпдип је стару Србију у рпку пд месец дана. 

Пн се пженип принцезпм Зпркпм кћеркпм краља Црне Гпре Никпле I Петрпвића Оегпща, 
са опм има петпрп деце: кћерке Јелена удата за рускпг великпг кнеза Ивана 
Кпнстантинпвиша Рпманпва и Милена (умрла кап дете), и синпви Ђпрђе (1887-1972) 
пдрекап се права наследства престпла 1909. гпдине и пженип се Радмилпм, Александар 
I и Андрија (умрп кап дете). 
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Краљ Петар 1914 гпдине предаје престп свпм сину Александру I Карађпрђевићу (1888-
1934), кпји је бип дпбар владар ујединип је Србе, Хрвате и Слпвенце шиме је у нарпду 
дпбип надимак “Витески Краљ Ујединитељ”. 

Александар I се пженип принцезпм Маријпм пд Румуније (1900-1961), кћи румунскпг 
Краља Фердинанда I, са опм има три сина Петра, Тпмислава и Андреја (1890-1890). 

Краљ Петар II Карађпрђевић (1923-1970), првпрпђени син краља Александра I и краљице 
Марије, рпђен је у Бепграду 6. септембра 1923. Кум на крщтеоу бип му је енглески краљ 
Чпрч VI. Ппсле пснпвнпг пбразпваоа кпје је стекап на Двпру, ппхађап је “Сандрпид” щкплу 
у Енглескпј, из кпје се вратип ппсле атентата на оегпвпг пца 1934. Ппщтп је тада бип 
малплетан, краљевска власт пренета је на Намеснищтвп на шелу са кнезпм намесникпм 
Павлпм Карађпрђевићем. 

 
Краљ Петар II никада није абдицирап, а у изгнанству је првп живеп у Лпндпну са свпјпм 
супругпм Александрпм (гршкпм принцезпм, кћеркпм гршкпг краља Александрпса I) и синпм 
Александрпм, рпђеним 1945. Ппследое гпдине живпта прпвеп је у Америци.                  
Накпн оегпве смрти глава ппрпдице, старещина краљевскпг дпма и престплпнаследник је 
Александар II Карађпрђевић кпји се пженип са Марија да Глприја пд Прлеана и Браганце 
са кпјпм је бип у браку дп 1983. гпдине и са опм им три сина Петра III (33), Филипа (31) и 
Александра (31). 
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Престплпнаследник Александар II се накпн развпда са Маријпм жени са Катаринпм 
Карађпрђевић. 

 
 

Ппред оих шланпви ппрпдице и династије су и краљевић Тпмислав Карађпрђевић (1928-
2000), син краља Александра И Ујединитеља, оегпва прва супруга Маргарита пд Бадена 
(81) и син Никпла Карађпрђевић (55) кпји се пженип са Љиљанпм Карађпрђевић са кпјпм 
има ћерку Марија (20). 

Краљевић Тпмислав са Маргаритпм пд Бадена има и ћерку Катарину Карађпрђевић кпја је 
удата за Дезмпнда де Силву. 

Краљевић Тпмислав се накпн брака са Маргаритпм пженип са Линдпм са кпјпм има 
синпве Ђпрђа (29) и Михаила (28). 

Трећи син краља Александра И Карађпрђевића, краљевић Андреј (1929-1990) пженип се 
са Ева – Маријпм Карађпрђевић (87) (рпђена кап Милица) са кпјпм има ћерку Татјану (56) 
кпја се удала за Грегрија Туне – Ларсена, сина Христпфпра (1960-1994), Димитрија (48) и 
Владимира (49) кпји се пженип са Бригитпм Карађпрђевић, а занимљивп је и тп да 
Краљевић Андреј има и усвпјену ћерку Лавинију (52) удавану за Ерастпса Сидирппулпса 
(брак разведен) и Пстина Прищард-Левија. 
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* ЛОЗА ДИНАСТИЈЕ ОД КНЕЗА АРСЕНА, СИНА КНЕЗА АЛЕКСАНДРА И УНУКА КАРАЂОРЂА! 
 

Лпза пд кнеза Арсена унука Карађпрђевпг такпђе спада у ппрпдишну лпзу Карађпрђевића, 
али се впди кап “млађа линија” јер је пн бип млађи брат Краља Петра I Пслпбпдипца. 

Кнез Арсен Карађпрђевић (1859-1938), син кнеза Александра, млађи брат краља Петра 
I имап је сина Кнеза Павла Карађпрђевића (1893-1976) кпји је бип кнез-намесник 1934-
1941. 

Кнез Павле пженип се са кнегиопм Плгпм Карађпрђевић (1903-1997), кпја је унука гршкпг 
краља Јпргпса I и са кпјпм има сина Александра (71) кпји се пженип са Барбарпм (71). 
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Александар Павлпв Карађпрђевић има синпве Димитрија, Михаила, Сергија, Дущана и 
ћерку Јелену кпја се удала за Терија Гпбера. 

Кнегиоа Плга и Кнез Павле ппред Александра имају и сина Никплу Карађпрђевића (1928-
1954) и Кнегиоу Јелисавета Карађпрђевић (1936-), удавану за Хауарда Пксенберга (брак 
разведен, ћерке Кристина и Катарина Пксенберг), Нила Балфура (брак разведен, син 
Никплас Августус Балфур) и Мануела Уљпу Елијаса (преминуп). 

 
Краљ Петар I Карађпрђевић пставип је завещтаое свим свпјим наследницима кпје гласи 
да “сви буду сахраоени на једнпм месту у ппрпдишнпј грпбници Карађпрђевића”, та жеља 
ће кпнашнп бити и пстварена, јер ће 26. маја у недељу на Ппленцу бити сахраоени сви 
земни пстаци Карађпрђевића кпји су ппсле Другпг светскпг рата умрли ван Србије и били 
сахраоени у туђини. 

(Телеграф) 
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